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Tournant historique ! Les partisans du Brexit prennent 3 %
d’avance d’après un dernier sondage. La Grande-Bretagne serait
sur le point de retrouver son indépendance en rejetant les
ordres venus de Bruxelles et s’envole maintenant avec 3 points
d’avance en faveur du « LEAVE »

Après  une  semaine  intensive  de  campagne  politique  que  le
leader  de  l’UKIP,  Nigel  Farage,  a  qualifié  de  «  tournant
historique », un sondage réalisé auprès de 2.007 personnes
interrogées révèle que 43 % sont en faveur d’un abandon de
l’Union européenne tandis que 40 % sont pour son maintien.

Ces  chiffres  font  suite  à  un  autre  sondage  réalisé  lundi
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dernier par ICM et qui démontrait que 52 % des sondés étaient
favorable à une sortie de l’UE contre 48 %. Dans ce sondage
les « sans opinion » n’étaient pas comptabilisés.

Ce  dernier  sondage  démontre  bien  que  malgré  les  semaines
d’intimidation destinées à créer la peur parmi la population,
la  campagne  du  «  Rester  dans  l’Europe  »  rabâchée  par  le
Downing Street de David Cameron a échoué et a perdu 4 points
depuis les quinze derniers jours.

En déchiffrant ce sondage de plus près on note que 41 % des
gens ont cité le mot « immigration » comme étant l’un des
éléments déclencheurs de leurs votes

Il s’ensuit également que 35 pour cent des personnes désirent
que la Grande-Bretagne puisse décider de ses propres lois et
que ce droit ne soit par usurpé par des bureaucrates non élus
oeuvrant au sein de la Commission Européenne.

La moitié des sondés a convenu que l’immigration serait mieux
gérée si la Grande-Bretagne quittait l’UE.
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Pour  terminer,  ce  sondage  n’apporte  pas  de  nouvelles
réjouissantes au Premier Ministre David Cameron car 48 pour
cent estiment que celui-ci devrait démissionner de son poste
si d’aventure le OUI au Brexit devait l’emporter le 23 juin
prochain.

Traduction du Daily Express
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